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RAZGOVOR KOGA NIJE BILO
Uðos mo mi, dakle, u Eu rop sku uni ju. Na sve strane poteèe med i mli jeko, raz dra ga --

nom pu ku vla da prepo ru èi uzi manje sredsta va za smirenje (ka ko zbog eu fo rije ne bi iz --
gu bi o mjeru, pa og reza o u druš tvu bla gos tanja što nas je iz nena da zap ljus nu lo!), èak bi
i sunce po èelo iz la zi ti iz Bru xellesa, da is toè no od nas nije Srbi ja (a Hrva ti o sun cu ne
zna ju puno, ali zna ju da uvijek do la zi iz bratske Srbije!). I sekti cu što se ro ti oko Hrvat --
skog druš tva po li tiè kih zat vo reni ka ob hrva la je raz dra ga nost, pa je, pu na is kreno ga ga --
nu æa, po mis li la ka ko æe sa da bi ti bolje sreæe s predsjedni kom Hrvatske demok ratske
za jednice, To mis la vom Ka ra mar kom. Tra ži li smo raz go vor još dav no, u vrijeme kad je
do ša o na èelo te stranke, ali – ni potvrde pri mit ka molbe nis mo do bi li. Za to smo sa da –
kad je dov ršena po vijest na šega na ro da i do sanjan san što ga sanja li još Do ma go jevi
stri jelci – naš li na èi na do æi do stra naè kih oda ja, èak do bi ti obeæanje da æe gos po din
predsjednik na sva pi tanja od go vo ri ti.

Na šoj sreæi nije bi lo kra ja. Nije ju us pjela po mu ti ti ni vijest o predsmrtnoj bor bi
Željka Mal na ra, za kim, evo, veæ da ni ma plaèe èi ta va nap redna, demok rat ska, hu ma --
nis tiè ki ori jenti ra na i, da ka ko, ro doljub na jav nost. No, naš èa so pis, kao što službe za --
dužene za fi nan ci ranje i nad zor zna ju, od ove go dine iz la zi dvom jeseèno. Ta je stvar
dos ta nezgod na. Ipak, da i nije tako, ne bi nas za ni male teme ko ji ma se bave pilja rice i
ko jekak vi kva zik nji ževni ci u no vin skim ko lum na ma, jer se uvijek nas to ji mo ba vi ti
ideja ma i na èeli ma, a ni kad efemernos ti ma, tra èevi ma, pa ni po jedin ci ma (osim kad ti
po jedin ci perso ni fi ci ra ju ideje). Za to nas uopæe nije za ni ma lo što bi gos po din
predsjednik Hrvatske demok ratske za jednice iz vo li o mis li ti o nekak vom Peði Grbi nu,
Man di Bi ri mi ša ili ti po vi ma ko ji su, da su živ jeli u Lom bro so vo vrijeme, vjero jat no –
na rav no, kao ob jekti – da li sta no vit dop ri nos znan stvenim is tra ži vanji ma. No, za ni ma --
lo nas je, koje ideje, mo ti vi i ciljevi pok reæu èov jeka ko ji bi, po svim pro ra èu ni ma i una --
toè svim hrvat skim lo gi ka ma, u dog ledno vrijeme mo ga o bi ti na èelu vlade èije je
sjedište obiè no na zag rebaè kome Mar ko vu trgu.

Za to smo pi ta li, ka ko je to bi lo osam desetih go di na u ka to liè kim kru go vi ma i oko
njih: što se mis li lo i što se je ra di lo? Za ni ma lo nas je, je li mla di po li ti èar pu kim slu --
èajem pos ta o šef Ma no li æeva i Gregu ri æeva ka bi neta, i je li s nji ma os ta o u dob rim od --
no si ma i na kon što je to mjesto na pus ti o, a oni siš li s vlas ti. Mo ri la nas je i zna ti želja
oko toga, što je mla do ga pov jesni èa ra po nu ka lo da se pos veti obav ještaj no-po li cij --
skome pos lu, je li to ima lo kak vo ga ut jeca ja na kas nije njego vo pos veæi vanje pri vat --
nome biz ni su, ali i za nim lji va èinjeni ca da se taj biz nis u jav nos ti pro pi tuje pu no manje
nego što bi se smjelo oèeki va ti kad je pos ri jedi prvak najveæe oprbene stranke. Pi ta li
smo, da ka ko, i za predsjedni kove veze s uni verzal nim predsjedni kom, Sti pom Me si --
æem, ali i za Hrvat ski au to klub u kojem je predsjednik Hrvatske demok ratske za jednice 
os ta vi o mjesece, mož da i go dine svo ga teškog rada, na ra dost do mo vine i za do voljstvo
puka. Mu èile su nas i neke teme oko su radnje s Meðu na rod nim kaz nenim su dom za
biv šu Ju gos la vi ju (pa i neka na ša osob na is kus tva s prik ri vanjem ar hiv sko ga gra di va u
vrijeme treæesi jeèanjskog termi do ra), a i sad nas lju to mo ri što zna demo ka ko Hrvat ska
demok rat ska za jedni ca gleda na problem ureðenja Af ga nis ta na ili na po lo žaj srpske
manjine na Ko so vu, ali nema mo poj ma o tome, ka ko gleda na Bos nu i Hercego vi nu i
Hrvate u toj zemlji. Pi ta li smo (ona ko, reda radi, jer su nam sve te fraze dob ro poz nate),
ka ko stoje stva ri s Jo žom Boljkovcem i uopæe s prob lemi ma prik ri vanja ju gos la venskih 
ko mu nis tiè kih zlo èi na.

Pi ta li smo, dakle, ono što nam je savjest na la ga la i ono što smo mo ra li pi ta ti, jer ne --
ma mo obi èaj ka di ti i – zar nema mo pra vo zna ti? Po go to vo kad je pos ri jedi jav na oso ba
na tak vome po lo ža ju? Mož da ma lo sta ro mod no shva æa mo od nose s jav noš æu, ali smo
pi ta li ono što bi – po našem su du – sam predsjednik Hrvatske demok ratske za jednice
mo ra o od go vo ri ti i bez na ših pi tanja, i što bi mu dob ro ho tan sav jetnik za od nose s jav --
noš æu su geri ra o da od go vo ri i bez po ti ca ja sa strane. Jer, onaj tko slu ša ka ko na rod diše, 
znade da ga od go vo ri na ta pi tanja za ni ma ju. Uos ta lom, na ša su pi tanja bi la ta ko broj na
i ši ro ka, da se i bez prevelike vještine pu no to ga mog lo za vi ti u celo fan is praz nih fra za i
ta ko ap sol vi ra ti. Bi li smo spremni èeka ti do unedogled. Ali, um jesto od go vo ra, do bi li
smo ko mentar gos poðe glas no go vor nice, da su predsjedni ka na ša pi tanja „neu god no
iz nena di la”. Time je stvar zav rši la. Jesmo li na kon to ga nešto in for mi ra ni ji i nešto pa --
metni ji? Ja, ne ustežem se reæi, jesam: ja sam sas vim za do voljan raz go vo rom ko ga nije
bilo...

Tomislav JONJIÆ
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